

淮南通商农商银行召开学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育动员大会

党建引领促提升 携手共进谋发展



4月23日下午，淮南通商农商银行在总行七楼会议室召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会。党委书记、董事长潘有棠主持会议并讲话，行领导邓蔚、巫明、李强、孙高军出席会议，各党支部书记、总部全体党员参加会议。

会议传达了中央主题教育工作会议、省委主题教育动员大会精神。

潘有棠在动员讲话中指出，全行要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，学习省委及省联社党委主题教育部署会议精神，组织开展好全行主题教育活动，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和中央部署上来，统一到省联社党委确定的目标任务和工作要求上来，真正让习近平新时代中国特色社会主义思想在淮南通商农商银行落地生根。他强调，开展本次主题教育，一要切实增强抓好主题教育的思想自觉、政治自觉、行动自觉。二要全面贯彻落实主题教育目标要求，扎实推进主题教育各项任务。三要着力强化组织领导，确保主题教育取得实效。

党委副书记、行长邓蔚传达了省联社主题教育动员会精神，并部署该行主题教育工作。

本报记者 本报通讯员 朱继杰 图/文



为创新党建工作方式，实现党组织之间优势互补，促进党建与业务融合发展，4月11日下午，淮南通商农商银行机关第六党支部与中国银行淮南分行部门第五党支部举行党建共建联谊签约仪式。

在签约仪式上，淮南通商农商银行党委委员、副行长孙高军就近年来该行在助力乡村振兴、服务实体经济、做实普惠金融、支持地方发展等方面所作出的努力和成绩进行介绍，并表示机关第六党支部将以此次党建共建活动为契机，坚持党建与业务深度融合，进一步提升发展质效。中国银行淮南分行党委委员、副行长任军对前期淮南通商农商银行与中国银行淮南分行的合作表示肯定，并强调在后期的党建工作中，两家党支部应打破银行间的壁垒与界限，常态化开展丰富多样的党建共建活动，按照“平等共建、业务融合、优势互补、注重实效”原则，共享党建资源，共建联学平台，通过党建引领带动业务发展。

随后，在与会人员的见证下，双方党支部书记签署《党建结对共建协议书》，圆满完成本次签约。

截至3月末，在机关第六党支部的协调沟通下，双方进行了相关业务合作，成功营销中国银行淮南分行工作人员金农易贷授信62户，信用卡发卡132户。

本报记者 本报通讯员 刘欣 图/文

淮南通商农商银行纪委 组织开展红色教育共建活动

为弘扬伟大建党精神，筑牢纪检干部政治品格，4月18日上午，淮南通商农商银行纪委联合淮河、凤台、寿县农商行纪委，共同开展了以“开展红色教育，缅怀革命先烈，锻造忠诚干净担当纪检铁军”为主题的红色教育共建活动。

在寿县小甸集特支纪念馆，大家深入了解了小甸集特支成立的历史背景以及革命烈士的英雄事迹，用心感受革命烈士们的初心使命，自觉接受革命精神的洗礼和熏陶。随后，全体同志在纪念碑前面向党旗重温入党誓词，表达了对革命先烈的缅怀与敬仰。

活动结束后，大家又前往寿县农商行四楼会议室，共同开展纪检干部队伍教育整顿集中学习研讨活动。与会人员集中学习了《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》，四家农商行纪委代表作了交流发言。

本报记者 本报通讯员 陈广东 图/文



重大喜讯

跨行取款 手续费全免

持淮南通商农商银行银行卡 在全国ATM跨行取款手续费全免啦!

更多惠民服务尽在淮南通商农商银行

- 银行卡卡费、年费全免；
- 短信通知费用全免；
- 网银及手机银行办理、使用全免费；

咨询电话：96969 <http://www.hcrb.com>

2021年9月印制

安徽农金 3.0 手机银行

开放银行

无需到行办卡
在线即可注册
让通过更容易

生态银行

覆盖多样生活场景
打造社交新模式
让生活更精彩

数字银行

丰富数据维度
提升业务精准度
让服务更精准

智慧银行

引入生物认证
操作简单快速
让体验更炫酷